I T Fheh FoAoh< hid hT FAT Glcifshar A?

Answer:

HIGeT HI Feh Folhl Hid I oI § foh HIFT HIS TG I TS &1 Teer faAw § st ag 3rduiy &
3TE & T A Gog B ThET |

FIT o FHifche & Slelel & el HROUT HI FHTIAT TATS?

Answer:

T o Pifchell & dlelel & [AFAToIT PRI HT GHGAN IdTS & :-

(1) iferer HI$ F&2r ST @R B

(2) 38 FI$ FAEAT &

(3) THEAT 3T TR B| SAAT 9 FoIg 8ot hT FcN&T g1 < el

(4) IR T @H HT STSIRT DI c@HT &7 37T & 3R T8 3o Qi TR ¢l
(5) T FT FIAT F TR 379 FTel HE HI g AT A6l gl

Ty QATET T ool TH o FerTa & 1 15 § 3R Fi?

Answer:

373l ATHT T JoIeTT i o HUHR & TG & T & Fifeh 3ol FHR T R GOl 3{EhR T e
FIel 81 TG AT DR M Uclieh ¢ FiTeh A T AT JUTeT I=araqor ot

HIAdT & YR W WIefeT IRT T Sl 7 &) STeY arely IFUM3TT T guI HITaT|

Answer:

HfAAT & YR W §H Tg FE Tohd & 7 deohrelled TATS & 3t gRT 9RAT Hieat A arg-awg &
ATAAT & S 2 SHA-3o¢ AN IS & SOk A ST @M ST AT, 37 Ho 1 &1 Tgd M
o1, gl HiSTT T TG HRehel AT TUT SH FHiel HIoy F AeAT 1 I8 AT| THT A & ST GRT FT &1
ST &t



H1g Tq¥ FHIfAT -

() Hgor d91d T T@AT-HY, FHifeher Srer Tl
(@) § Arc diedr @9 9 WS, W aar § ffeer aes @ Sl

Answer:

() Fgel AT I TGATell { TG Hid T AT Al I HST TUT HIHAA AT & &1 IHhRT 3Tt &
o glet & aTe $ff 519 a8 dee=11 quT JTdTel & e 3o § o Hid 3qY 3T deal HT HROT BT ¢

(@) 3 TIHR Hid F g3 & FAT TRSH FATd &1 T & 9 G ST e HT F e fFFehrer
ST 81 e 589 8 I g @Y w781 gl T 373l THR & 5T 1 TAhel T 3eTehl 3Hehs T TATH T
o TR &

AT 7 I T G § HiT P AT G2 §?

Answer:

3 T F Fifehar &7 g T S HF Ig 3T 21l § & Fiferar FF oy vor &1 # &1 Fia i
ST § foh a8 Tohdll ST T he & § Sifeh 38 U¢ 8 Wiel &l I8l &all, 38 oRE-cRE T AT 2T

IR ITAAT3AT T FEAT IS &

T I PII F AT 7T &1 W@ 67

Answer:

FF P PITAT T S5IT & T & SR I T3T HROT FIA T TIATAT T2AT i T WrefeTar &1 Fia
3T AIHR T Hrel-HIS H e § We DI FRATCT STl W @ell &1 T6 R 3R H Fdq 33
Tl & W] HA Y AT FIoT-FoN F IUARAT SNt 7 RACH T§ 78 &1 el M MR A
Gl SR A Fehell & W] Hid & T Velr o 16 & Toraehl 38 Gt el Hell B

& & THA-Teol T PTG & Ml T Fiet W FLL THIAAT 3wl §, oot a8 3T 7T el I Jell 872



Answer:

*I & FTHAI-9ea W Faed & Mdl H Fo AR TAAAT 3ifHa &1 e gl sl W Joa 3= 7R
AHTATS AT & TYOT FIT A 3rciehd A &, 30 AYY Ml & 3HHT Gl SAhell &, T8 Tl

qdeh 39T AN M § We] 3 g A=l So1 [AATAAT T 7€ el T Joll &1 T6 STde-3T Tl g
@ gl

BURISAT T T FAT Shgl AT 872
Answer:

ﬁﬁgﬂﬁﬁﬁwmﬁaﬁr%ﬁﬁ;aﬁﬁwﬁ%ﬁwgm%‘qﬁ%%ﬁ%rw
ERT &Y 1S qUrehAdr 1 I8 fofeer Ter &1 e &, S 3136l gRT Ug=Arar a1 2|

"I T ... T 3Tl - SoT GThdT 3 'Sl Asg T AR T 3cUead THRR HT AT HIST

Answer:

T Ufehdl & id o el 7 T DIl G T TAIT hAT 8| TgT hrell Ase; T FATT g 37t 7 Fohar aray
g1 el ST JoreTT T TR T el AT & &1 IS &, HEN TG ATATANOT T HITAAT HT Fclleh § Al
FET s 312 AT & T 7 fRar 147 B

(%) fra e T SaraTd § JEi?
(@) A e Fgrd arg, Q= o & A !
@ fawarar al-24, s @ faw oX ome!

Answer:

(%) T8 HfA FIIeT T A=A YT 3TaTel U 370eA AT Shh X 6T &1 AT FHTcHs A & &

SISl & HT I AT o1 6T &1 Hid A TaeaTeash Aol T G297 ohar g, #9787 H Fgoiar U1 Tefcl
gl



(@) T Freg Gfchall & Hd A 39 TUT Pl & Siidet HT [ATHAASIT HT 3R Feve foham &1 w7

W’WWW%&T&MW*M« & Sfdet T oIl T & TUT Tl ST T FAT 7hT B

R ST & AT I Y& T Tgehadl 81 Folal g AfeheT 3T Hifeherm T €1 o1 F4t I &2

Answer:

gl Fiferell IR AT T Ydis &1 PIfPeT Td & THT FAaT Sieldr gl 3G AT F Hia T AT i
3THf B &1 37cT: T Y 3HHRI S YR & HT0T TR A T 306 arel el Hehe o1 Tl &
Ifehell T TSt 3= Uferat & 31Tt HER U et §1 gATAT id o Hifhell T & o1 el B

3% fIaR & TadFdr Afadl 3R 39Afedt & A1 Ueh-81 <FagR &2 T SIrar glem?

Answer:

fafeer IR Tadaar Jafaral Jour rqfaat & @IS 3w F¢7 astdar A e TR o s &
HTRR T BIeT TordT AT| 37T 379 HTARRT I I TUT R ATfEAT &l ATATET feelled o fIT Fae=ar
Aol F Sgd FEY fHAT| HRADT TR AT T FHHA W AT FASAA FAAG & FeAeTer

disel & foIT @ Tadadar 9fAat qur ORI & 7Y Uh-d1 9degR ad U




